
Склад

Активні компоненти на 1 порцію (4 таблетки):

Гідролізовані пептиди рибного колагену – 2200 мг;
Гіалуронова кислота 120 мг;
Вітамін С – 80 мг.

Опис

OstroVit Marine Collagen with Hyaluronic Acid and Vitamin C - харчова добавка в
таблетках, що містить колаген морської риби, гіалуронову кислоту та вітамін С.
Продукт створений для людей, які піклуються про красиву та здорову шкіру, а
також для людей, що займаються спортом, після спортивних травм або
інтенсивних фізичних навантажень, під час відновлення після переломів, а також
для регенерації пошкоджених суглобів. Для правильного синтезу колагену
необхідна наявність вітаміну С.

Вітамін С, що міститься у продукті, допомагає у правильному виробництві
колагену для забезпечення нормальної роботи хряща, ясен, шкіри та зубів.
Колаген - це один з найважливіших білків, що міститься в організмі людини. Він
присутній майже у всіх тканинах людини. Це базовий елемент, з якого будується,
наприклад, шкіра, сухожилля, кістки, суглоби, рогівка ока. Він відповідає за
вироблення синовіальної рідини, еластичність і твердість хряща, зволоження
шкіри та належне оновлення епідермісу. Це впливає на зв'язність, міцність і
еластичність сполучної тканини. Він також має унікальну здатність зв’язувати
воду, завдяки чому шкіра підтримує належну пружність, еластичність та тонус.
Після 26 років кількість колагенових волокон природним чином зменшується і
організм втрачає здатність їх відновлювати. Підвищена фізична активність
додатково активізує процес руйнування колагену, саме тому важливо його
доповнення під час інтенсивних фізичних вправ і тренувань.

Гіалуронова кислота - завдяки своїм властивостям утримувати воду гіалуронова
кислота може підвищити еластичність шкіри, що може захистити від небажаних
розтяжок. Пероральне вживання гіалуронової кислоти підвищує рівень її в шкірі,
завдяки чому може прискорити відновлення після травм, порізів або
пошкодження м’яких тканин. Однією з найбільш бажаних переваг гіалуронової
кислоти під час її добавки є позитивний вплив на функціонування кісток, суглобів
та сполучної тканини.

Вітамін С - діє як відновник і кофермент у кількох метаболічних шляхах



людського організму. Вважається одним з основних антиоксидантів. Це
екзогенна поживна речовина в раціоні людини, яка головним чином відповідає за
нормальне функціонування сполучної тканини та кісток.

Переваги:

Підтримує належну стійкість, еластичність та тонус шкіри;
Пригнічує утворення зморшок і целюліту;
Посилює синтез колагенових волокон;
Прискорює загоєння ран і рубців;
Допомагає у відновленні хребта і суглобів;
Сприяє правильному функціонуванню суглобів, кісток і сполучної тканини;
Виконує будівельні функції та заповнює міжклітинні простори.

Протипоказання

Індивідуальна підвищена чутливість до компонентів засобу.

Продукт не слід застосовувати матерям і вагітним жінкам.

Спосіб застосування

Споживайте 1 порцію (4 таблетки) щодня.

Умови зберігання

Зберігати в місцях, недоступних для маленьких дітей. Зберігати в сухому місці,
при кімнатній температурі до 25 °C. Захищати від світла.

Упаковка

По 90 штук у флаконі.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

OstroVit, Польща.


